

EL DIA POLITICO

El Rey y Berenguer

Madrid.—El Monarca estuvo esta mañana en el ministerio del Ejército, conferenciando con el general Berenguer durante dos horas.

Dicha entrevista está siendo muy comentada.

El general Berenguer conferencia con el capitán general de Madrid

A primera hora de la mañana acudió al Ministerio del Ejército el capitán general de Madrid.

Este conferenció extensamente con su hermano el general Berenguer.

Los generales Barrera y Cavalcanti acuden al Ministerio del Ejército

A media mañana acudieron al Ministerio del Ejército los generales Barrera y Cavalcanti.

Los periodistas conversaron con el general Cavalcanti a su llegada al Ministerio interrogándole acerca de su opinión sobre los momentos actuales de la política.

Manifestó que él desea que se lleva a efecto una amplia concentración de elementos políticos, incluso de izquierda, pero siempre atendiendo a conservar los prestigios de la Corona.

También conversaron los reporteros con el general Barrera a su llegada al ministerio del Ejército.

Este manifestó al ser requerido su opinión sobre el actual momento político que consideraba urgentemente necesario llevar a los elementos de orden el convencimiento de que es muy interesante el unirse estrechamente para hacer frente a los perfuradores, sin titubeces ni vacilaciones, abandonando las tolerancias.

Melquiades Alvarez conferencia con Villanueva

Antes de acudir esta tarde a Palacio don Melquiades Alvarez estuvo en el domicilio de don Miguel Villanueva conferenciando extensamente con él.

Se ignoran detalles de la conferencia sostenida entre ambos.

Sánchez Guerra conferencia con varios políticos

Madrid.—Esta mañana, muy temprano, acudieron al domicilio de don José Sánchez Guerra los señores Piniés, Bergamín y don Melquiades Alvarez.

Estos conferenciaron extensamente con el señor Sánchez Guerra, absteniéndose de hacer manifestaciones a los periodistas cuando abandonaron el domicilio de aquél.

Sánchez Guerra marcha a Palacio

Madrid.—Próximo a las doce de la mañana el señor Sánchez Guerra abandonó su domicilio, manifestando a los reporteros que se dirigía a Palacio.

Al interrogarle los periodistas acerca de sus gestos es para la formación del nuevo Gobierno, manifestó que ya tenía hecha la lista.

También le interrogaron que si el nuevo Gobierno era constituyente, a lo cual contestó que ese era su propósito.

Llegada a Palacio de Sánchez Guerra

Madrid.—A las doce y veinte de la mañana llegó a Palacio el ex presidente del Consejo don José Sánchez Guerra.

A los reporteros que le abordaron a su entrada en el regio Alcázar les manifestó que a su salida les facilitaría la lista del nuevo Gobierno, si era aprobad por el Monarca.

Sánchez Guerra declina el encargo de formar Gobierno

Madrid.—A las doce y cincuenta salió de Palacio don José Sánchez Guerra, después de haber conferenciado con el Monarca.

Los periodistas rodearon al señor Sánchez Guerra, interrogándole sobre el resultado de su entrevista con el Rey.

Manifestó a los informadores que sencillamente había apreciado el conjunto de las numerosas conferencias que había celebrado ayer con diferentes personalidades y que había obtenido la impresión de que le era imposible formar el nuevo Gobierno.

Otro añadió que lo más necesario en estos momentos

de suma gravedad por que atravesamos, es salvar a España. Hubiera podido formar un Gobierno sin salir de la Cámara regia; pero este Gobierno hubiera sido uno más, y esto no eran mis propósitos.

Siguieron diciendo: He recibido muchas ofertas para llegar a la formación del nuevo Gobierno; pero mi experiencia, sometida a duras pruebas, me hizo ver que constituir un Gobierno faltándome el concurso de algunos sectores muy necesarios, no era conveniente.

No me ciega la luz—prosiguió diciendo—, y aunque tengo en el bolsillo la lista del nuevo Gobierno, he declinado el honroso encargo de presidirlo.

Quiero hacer constar que salgo muy agradecido de las consideraciones que conmigo ha tenido el Rey.

Ante las nuevas insinuaciones de los periodistas, continuó manifestando el señor Sánchez Guerra:

Respecto a las Cortes Constituyentes, el Monarca no ha encontrado dificultad alguna; pero el Gobierno que yo entiendo necesario para convocar a las Constituyentes no ha podido ser constituido, a pesar de haber sacrificado muchas cosas.

También dijo: Después de haberme convenido de que yo no podía llegar a la formación del nuevo Gobierno, he acercado al Monarca que llame a don Melquiades Alvarez, para ver si él puede obtener los apoyos que a mí me han faltado, porque hay que considerar que yo soy de las derechas y de procedencia conservadora, y don Melquiades es de diferente matiz político y pudiera ser posible que él obtuviera la colaboración de aquellos sectores que no han querido colaborar conmigo.

Laza, cristal, batería de cocina, objetos para regalar, etcétera. Precios económicos. PARIS-MADRID, Real, 9, Almería.

Varias versiones

Madrid.—La actitud del señor Sánchez Guerra desliniendo el encargo de formar Gobierno ha dado origen a que propalen comentarios y rumores acerca de los motivos que hayan influido en la determinación de dicho prechombe.

Se decía que el Rey había aceptado el programa constitucionalista que hubo de someterle el señor Sánchez Guerra. Sin embargo, al Monarca habría producido un visible disgusto la posición en que estaban colocados republicanos y socialistas negándose a formar parte del Gobierno.

Se decía también que el soberano se lamentaba de la actitud de las izquierdas; y tanto mayor era el disgusto del Rey cuanto que éste consideraba que la Corona se había sometido al programa de un Gobierno Constituyente y, sin embargo, las fuerzas antíduísticas se negaban a figurar en el Poder, manteniéndose la expectativa y guardando reserva acerca de la posición que habrían de adoptar en el futuro.

Esto, en suma—añade la versión—, significa que el sacrificio sólo se registra de una parte, mientras que la otra adopta la actitud que más conviene a sus proyectos.

Otra versión es la de que el señor Sánchez Guerra ha decidido el encargo de formar Gobierno por haberse resistido el Rey a aceptar el nombre de tres de los ministros que figuraban en la lista que el señor Sánchez Guerra ofreciera al Monarca como nuevo Gabinete. Son ellos los señores Burgos, Mazo, general Goded y almirante Rivero.

Nuevas consultas

Madrid.—Después de la entrevista tenida con el Rey por el señor Sánchez Guerra, acudieron a Palacio separadamente los señores conde de Romanones y marqués de Alhucemas.

Manifestaciones de Romanones

Madrid.—Al llegar al Regio Alcázar, el conde de Romanones hizo constar a los periodistas que acudía a Palacio llamado por el Rey.

At asir de la Cámara regia, en donde permaneció veinte minutos, dijo el Conde a los periodistas:

Advertió a los periodistas que no pensaba hacer visitas políticas.

Desde luego, el señor Sánchez Guerra declina el encargo de formar Gobierno

que Guerra no forma ya Gobierno. Le ha faltado para ello contar con el apoyo de las fuerzas de las izquierdas.

Añadió que en esta hora suprema, la actitud más patriótica es la que observa el Rey, que adquiere un gran relieve en este día histórico.

Señaló también la posibilidad de que la jornada de este tarde fuera extraordinariamente laboriosa.

Luego agregó:

Dentro de algunos momentos vendrá a Palacio, según tengo entendido, don Melquiades Alvarez; aunque, desde luego, ignoro si su visita al Rey tendrá la consecuencia de que se le encargue la formación de Gobierno.

Tras de una pausa, el Conde acudió a Palacio el conde de Maceda.

Los periodistas ante las manifestaciones de don Melquiades Alvarez de que el Monarca había citado a diversas personalidades para resguardar el periodo de consultas, permanecieron a la puerta de Palacio toda la tarde esperando la llegada de los políticos mencionados.

El conde de Maceda se puso las manos en la cabeza y exclamó con aire de asombro:

—Pero qué cosas se dicen!

Cambó envía un secretario a Palacio

Madrid.—A las 6:30 llegó a la puerta de Palacio el Sr. Nadal, secretario de Cambó, el que fué interrogado acotó seguidamente los informadores que allí se encontraban, quienes le hicieron diversas preguntas.

Manifestó el señor Nadal que su jefe no había acudido a Palacio por hallarse enfermo, en sus habitaciones del hotel, de donde no había podido salir en todo el día.

El marqués de Alhucemas se limitó a decir a los periodistas, que en su conversación con el Monarca no había hecho más que ampliar su anterior consulta.

Melquiades Alvarez, a Palacio

Madrid.—Minutos después de las cuatro se recibió un aviso en el domicilio de don Melquiades Alvarez, llamando a éste a Palacio para ser consultado por el Rey.

A las 4:35 llegó el señor Alvarez al Regio Alcázar.

Un periodista le preguntó:

—Formará usted Gobierno, don Melquiades?

—No lo creo posible—contestó—. Supongo que la llamada que se me ha hecho de Palacio no tendrá otro fin más que para ampliar al Rey mi reciente consulta. De todos modos veremos qué puedo decir a ustedes a la salida.

Declaraciones de don Melquiades Alvarez

A las cinco de la tarde salió de Palacio don Melquiades Alvarez después de haber confiado extensamente con el Monarca.

Los periodistas le rodearon interrogándole acerca de los comentarios que circulaban de que se había expuesto al Monarca la lista del nuevo Gobierno.

Don Melquiades negó que hubiera tal lista ni Gobierno, añadiendo que el Rey lo había llamado para ampliar la consulta respecto a ciertos extremos.

Dijo que no había podido satisfacer los deseos del Monarca, por poco había podido ampliar, puesto que el soberano conocía con anterioridad su fórmula para que las Constituyentes se lleven a la práctica y nada tenía que ofrecer de ella.

El Rey le preguntó si figura en su gabinete más de algún otro sector liberal, y don Melquiades contestó negativamente.

Luego añadió:

—No por intransigencia personal, que no la siento; antes al contrario, experimento una profunda gratitud hacia uno de los jefes liberales, por deberle el puesto preeminente que ocupa actualmente en la política. Mi actitud obedeció a que el país veía en ello una mixtificación de la idea constitucionalista, y un engaño; las Cortes Constituyentes, y ni el país, ni el Rey, ni nosotros saldriamos ganando nada con ello.

Dichas declaraciones están siendo objeto de grandes y apasionados comentarios en los círculos políticos.

No cabe más economía. Alcoba completa, 175 pesetas. PARIS-MADRID, Real, 9, Almería.

Una solución de derechas

Madrid.—A primeras horas de la noche notóse una extraordinaria animación en el ministerio del Ejército, donde acudieron periodistas y curiosos en gran número.

Poco a poco fueron acudiendo

los y terminó sus manifestaciones diciendo:

Creo que todo esto está muy claro.

Villanueva no acude a Palacio

Esta tarde fué requerido para que acudiera a Palacio para conferenciar con el Monarca D. Miguel Villanueva.

Este no pudo acudir a comparecer con el Rey por estar enfermo.

El conde de Maceda acude a Palacio

Los periodistas ante las manifestaciones de don Melquiades Alvarez de que el Monarca había citado a diversas personalidades para resguardar el periodo de consultas, permanecieron a la puerta de Palacio toda la tarde esperando la llegada de los políticos mencionados.

Al ser interrogados por los periodistas, a la entrada, se negaron a hacer ninguna manifestación.

Los reunidos estuvieron largo tiempo conferenciando.

¿Un Gobierno nacional?

Madrid.—Al conocerse en los círculos políticos y en los informativos de que se había reunido en el ministerio del Ejército, a las ocho de la noche, varias personalidades políticas, se proyectó una gran expectación.

La noticia circuló rápidamente, haciéndose los comentarios consiguientes.

Uno de los que parecen tener más fundamento es el que se trata de constituir un Gobierno nacional.

Afirmóse que en el caso de llegar a esa solución, dicho Gobierno estará presidido por el general Berenguer e integrado por todos los jefes monárquicos.

El conde de Maceda se puso las manos en la cabeza y exclamó con aire de asombro:

—Pero qué cosas se dicen!

La noticia ha causado verdadero asombro en todas partes.

Las personas que se dicen bien informadas de estas gestiones, aseguraban que la lista del nuevo Gobierno se publicaría a media noche.

Nótese una animación extraordinaria, y los comentarios no pueden transcribirse debido a las actuales circunstancias.

La noticia ha causado verdadero asombro en todas partes.

Las personas que se dicen bien informadas de estas gestiones, aseguraban que la lista del nuevo Gobierno se publicaría a media noche.

Nótese una animación extraordinaria, y los comentarios no pueden transcribirse debido a las actuales circunstancias.

La noticia ha causado verdadero asombro en todas partes.

Las personas que se dicen bien informadas de estas gestiones, aseguraban que la lista del nuevo Gobierno se publicaría a media noche.

Nótese una animación extraordinaria, y los comentarios no pueden transcribirse debido a las actuales circunstancias.

La noticia ha causado verdadero asombro en todas partes.

Las personas que se dicen bien informadas de estas gestiones, aseguraban que la lista del nuevo Gobierno se publicaría a media noche.

Nótese una animación extraordinaria, y los comentarios no pueden transcribirse debido a las actuales circunstancias.

La noticia ha causado verdadero asombro en todas partes.

Las personas que se dicen bien informadas de estas gestiones, aseguraban que la lista del nuevo Gobierno se publicaría a media noche.

Nótese una animación extraordinaria, y los comentarios no pueden transcribirse debido a las actuales circunstancias.

La noticia ha causado verdadero asombro en todas partes.

Las personas que se dicen bien informadas de estas gestiones, aseguraban que la lista del nuevo Gobierno se publicaría a media noche.

Nótese una animación extraordinaria, y los comentarios no pueden transcribirse debido a las actuales circunstancias.

La noticia ha causado verdadero asombro en todas partes.

Las personas que se dicen bien informadas de estas gestiones, aseguraban que la lista del nuevo Gobierno se publicaría a media noche.

Nótese una animación extraordinaria, y los comentarios no pueden transcribirse debido a las actuales circunstancias.

La noticia ha causado verdadero asombro en todas partes.

Las personas que se dicen bien informadas de estas gestiones, aseguraban que la lista del nuevo Gobierno se publicaría a media noche.

Nótese una animación extraordinaria, y los comentarios no pueden transcribirse debido a las actuales circunstancias.

La noticia ha

PORLAND ARTIFICIAL "LANDFORT"

Grappier claro.—Cementos Rápido y Lento

Portland Valcarca

JOSE FRADEIRA

DEPÓSITO EN ALMERIA: CALLE CRÓNICA, 13.—TELÉFONO 185

AGENTE DE VENTAS: Joaquín López Murcia

Fábrica en Valcarca (Sitges)

CASA CENTRAL: RONDA UNIVERSIDAD, 31

BARCELONA

SE TRASPASA

la Pescadería de la calle de Mariana, con mostrador de mármol, espejos y demás objetos.

Razón: Carretera de Málaga, número 1.

Lo mismo que en Nueva York

La divertida historia del teatro barcelonés que no quería nadie y ahora se disputan los empresarios

La verdad es que en España estábamos muy mal de pimienta bambalinesca. La vida teatral se desenvolvía con una plácida inexplicable. Los empresarios administraban cuidadosamente sus teatros. Las artistas cumplían su cometido. En fin. Fuera de los escenarios no pasaba nada. Entre tanto, en Norteamérica las bailarinas aseguran, sus pantorrillas por miles de dólares. En París, un cantante reclama a su empresario una indemnización fabulosa. A un dramaturgo inglés le roban el original de una obra maestra que acaba de escribir. Todo esto con fotografías, ruido, escándalo y la consiguiente espectacularidad.

Pero ya está rota la marcha. En Barcelona hay ya un asunto teatral que da juego, del que son protagonistas dos empresarios y la Compañía concessionaria de un inmueble. Tenemos piesto en puertas. El asunto empieza a dar juego y vamos a explicarlo. Sigamos un orden.

El teatro Goya ha vivido en estos últimos años mucho más tiempo cerrado que abierto. Tenía jefatura. Nadie lo quería. Cuantos fueron a él, agotaron su paciencia o sus dineros, sin conseguir que el público se decidiera a entrar.

Hasta que un empresario, don Luis Foyé, un hombre moderno que conoce bien los negocios teatrales y ha desenvuelto varias iniciativas de este género, más por entusiasmo que por negocio, decidióse a arrendar el Goya, el «funesto» teatro Goya.

Lo arrendó por tres meses, desde primero de enero, con opción a la prórroga. Y, en efecto, enseguida, lo prorrogó por otros tres hasta fin de junio, pero reservándose, igualmente, el derecho de prórroga sobre otro postor.

Y el señor Foyé, decidido a levantar de su abandono al teatro, comenzó su obra. Arregló la fachada. Rehizo las instalaciones eléctricas. Puso un magnífico letrero luminoso a la puerta. Como este letrero había de marchar con corriente alterna y el teatro tiene instalación de continua, adquirió un transformador para que pudiera lucir. Pintó todos los departamentos. Empapeló los camerinos. Las bombillas tristes de la sala fueron sustituidas por otras nuevas y resplandecientes. El patio de butacas lució una alfombra magnífica. Y se aluminaron los palcos. La calefacción no funcionaba. Dispuso una instalación que tuviera el teatro a una temperatura estupenda.

No contento con todas estas reformas, que importaban un buen puñado de miles de dólares, don Luis Foyé llevó a la práctica sus procedimientos modernos, con respecto al personal. Un empleado del teatro no puede tener ni barba ni bigote. Lo hizo saber. Y aquel día, algunos hombres llegaron a sus casas sin su magnífico bigote de puntas, dando una sorpresa a la familia. Visitó a todos con uniformes correctos. A la puerta, dos botones, uniformados «a la derrerie», se encargan de abrir y cerrar las puertas de los coches. En la sala hay otro botones para lo que los espectadores deseen mandar.

Y comenzó su actuación. Y empezó a obrarse el milagro. La primera Compañía fué la de Irene López Heredia. Con una propaganda oportuna, el público

co abandonó su actitud de abandono y puso, de nuevo, sus ojos en el Teatro Goya. Durante un mes ha sido la Mesa y centro de los teatros barceloneses. La sala se ha visto constantemente llena y a su puerta se han detenido los grandes automóviles de chófer galoneado.

Como es natural, este éxito repercutió en el ambiente de los negocios teatrales, y sobre este Teatro Goya que antes se ofrecía a todos y todos rechazaban, van a dirigirse las miradas de los empresarios. Varios postores quieren contratarlo para el día en que termine el compromiso de don Luis Foyé.

Y ya estamos en el pleito que se debate. Uno de estos empresarios, el señor Pordomingo, de Valencia, hace una oferta y firma contrato para el día primero de julio. La noticia se hace pública. Y don Luis Foyé se presenta a reclamar sus derechos. En su contrato tiene derecho sobre todos a la prórroga. ¿Hubiera, de otro modo, realizado obras tan importantes para plazo tan breve?

Se ha firmado un contrato sin consultárselo a él, como parece legal, si deseaba prórroga. Naturalmente, la deseaba y la exige. El señor Foyé tiene en su poder el contrato que lo estipula así en una cláusula, y es evidente que mientras él quiera, nadie podrá arrebatarle el derecho. El señor Foyé tiene, pues, razón. Pero no es menos cierto que el señor Pordomingo ha solicitado el teatro de la Empresa, que legalmente había de arrendarse, y ha firmado el documento legal que se lo otorga desde el día primero de julio. Ese día, el señor Foyé no querrá abandonar su legítima empresa, y el señor Pordomingo querrá tomar posesión de su legítima empresa, también. ¿Qué pasará?

En esta situación están las cosas. A uno de los dos habrá que atender. La propiedad del teatro está obligada a cumplir sus dos compromisos, y como ello es imposible, la disyuntiva es la de arreglar el asunto por vía amistosa o esperar a que decidan los Tribunales. Los empresarios han acudido a abogados y han recibido idéntica contestación. Su reclamación es legítima.

Pero... si el asunto se resuelve enseguida, la divertida histioria perderá emoción. Si estos empresarios fueran de París, de Londres o de Nueva York, el «affaire» Goya se compilaría mucho más, tomaría caracteres vodevilísticos. Y todos nos divertiríamos muchísimo. Un vodevil sin pagar la butaca.

FÉLIX CENTENO
(Reproducción reservada).

MOVIMIENTO MARÍTIMO

Durante el día de ayer se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

Entrados

Vapor «María R.», de Alzira.
Idem «Monte Toro», de Melilla.
Idem «Ayala Mendi», de Málaga.

Despachados

Vapor «María R.», para Barcelona.
Idem «Ayala Mendi», para Alicante.

Notas de Sociedad

Comida íntima

Esta tarde será obsequiado por varios amigos con una comida íntima en el Bar Comercial, nuestro paisano don Rodolfo Viñas, redactor de «El Sol», que actualmente se halla entre nosotros.

Los que viajan

Después de pasar varios días en Vélez Rubio ha regresado a nuestra capital nuestro buen amigo D. Jacinto Soto Núñez.

Procedente de Guadix, ha llegado a nuestra ciudad el médico don Antonio Peinado Sánchez acompañado de su distinguida esposa.

Peticion de mano

Por don Antonio Piñón González y señora, y para su hijo don Antonio, ha sido pedida la mano de la bella señorita María Núñez Torres, hija del comerciante de esta plaza D. Andrés Núñez Jerez.

La boda se celebrará en el próximo mes de abril.

Necrología

En Madrid, donde residía, y tras rápida enfermedad, ha fallecido la Exma. señora doña Enrique Fontela, viuda del general Torres Ascaso Egúiz, dama de aseadas virtudes que conquistara en vida el afecto de cuantas personas la trataron.

Enviamos a la familia doliente nuestro más sentido pésame, que expresamos de modo particular a los hijos de la finada don Emilio y don Manuel, teniente éste del Regimiento de la Corona.

Enfermo

Guarda cama, enfermo de gravedad, el capitán del Regimiento de la Corona don Joaquín Rodríguez Clemente, nuestro particular amigo.

Hacemos votos por el pronto y total restablecimiento del enfermo.

El fantasma del paro

La sorpresa de los norteamericanos ha sido proporcional a su optimismo; aquella era de progreso, de bienestar, de felicidad nacional, arma de las elecciones a la Presidencia de la Unión, se encuentra en descredo y derrota. Las quejas, elevándose sobre las previsiones de los buenos norteamericanos; las suspensiones de pagos de las Sociedades mercantiles, sobrepujando cálculos nada tranquilizadores; el malestar general y, por último, la elevadísima cifra de nueve millones de sin trabajo formando largas colas para recoger la comida que la caridad pública entrega a los trabajadores, los mismos que hace pocos años dejaban decir al Gobierno de los Estados Unidos la pretendida frase: «No existe proletariado en nuestro país!»

No es privativo de los Estados Unidos el problema del paro forzoso; es un fantasma que ha hecho su aparición en todas las naciones de Europa, obstaculizando la obra de reconstrucción, destruyendo los programas gubernamentales, importantes para resolver la gravedad de la crisis. Así, Inglaterra, con su ejército de sin trabajo, atrae las severas críticas del Gobierno laborista, comprometido en su programa a liquidar el enojoso problema. Alemania se ve impelida a incorporar sus millones de parados a los negocios apremiantes de Gabinete. Italia y Francia realizarán esfuerzos enormes para impedir que progrese la cifra del paro, y en España una disposición del ministerio del Trabajo impone restricciones a la mano de obra extranjera, saliendo al paso de una inmigración posible de masas proletarias errantes.

«Se cumple aquella decantada ley de Maistis sobre una humanidad cuyo número rebasa todas las posibilidades de la naturaleza? Sería extremadamente candoroso dejarnos arrastrar por la corriente de

una teoría cuya base científica ha sido objeto de duras críticas y demostraciones concluyentes negativas. Creemos que el problema del paro municipal viene derivado por dos causas fundamentales: el mequinismo, que ha desplazado de fábricas y talleres a una importantísima masa de mano de obra, y la emigración campesina impuesta por la falta de rendimiento agrícola; razón económica que ya estimo más importante que las apercibiciones psicológicas sobre la atracción de las ciudades y su ambiente, sin despreciar en absoluto, claro está, este factor, el hacer los sumandos del origen de la despoblación de los campos.

Los seminarios de Estudios económicos extranjeros han realizado profundos estudios sobre el paro, y estadísticamente se ha demostrado que el número mayor de los obreros sin trabajo carece de oficio especializado: son esa mano de obra auxiliar en cualquier ocupación, que puede ser destinada a los innumerables empleos que no precisan la previa disciplina del aprendizaje. Por esta razón ha triunfado el mequinismo sobre ellos, empujándoles al desfile vergonzoso en las populosas ciudades buscando, a cualquier precio, un puesto que asegure lo estrictamente indispensable para no vivir miserabilmente de la caridad pública.

Contra la calvicie Loción capilar Urania

Patentada con Privilegio de Invención y depositada la marca de su producto.

Con el uso de la Loción Capilar Urania no solamente se consigue que desaparezca la caspa y grasa del cuero cabelludo, contener la caída del cabello, vigorizándolo al mismo tiempo, sino que le hace nacer nuevamente en los calvas, aunque ésta sea de mucho tiempo; ya solo frasco es suficiente para demostrarlo.

La Loción Capilar Urania, antes de ponerse a la venta, ha sido sometida a numerosas pruebas en diferentes provincias, obteniendo en poder de su fabricante infinitas cartas y testimonios que la usan, haciendo manifestaciones de los excelentes resultados que han obtenido; por lo tanto, se puede garantizar y comprobar con toda amplitud que este producto es efectivo contra la calvicie.

Precio del frasco, 15 pesetas, Fabricante: José Rodríguez Alcares

Orjira (Granada). Venta exclusiva para Almería y su provincia:

Almacenes El Siglo

Martínez y Cutillas

Un obsequio en el baile del Círculo Mercantil

Durante el baile celebrado anoche en el teatro Cervantes, el representante en Almería de los chocolates Piera y Brugueras, don Francisco Márquez, obsequió a la numerosa y distinguida concurrencia con unas pastillas de chocolate, en cuyo sabor selecto pudo apreciar el público la excelente calidad de los productos que fabrica la casa Piera y Brugueras.

DE LA DIPUTACIÓN

Sesión de la Permanente

Ordén del día para la sesión que ha de celebrar hoy la Comisión provincial Permanente, a las once de la mañana.

Oficio del señor Depositario remitiendo cuentas de gastos de construcción del camino de Sierra.

Oficio del Tribunal Económico administrativo, remitiendo copia de reclamación de doña María García López, sobre cédulas personales.

— Idem del Tribunal de niños de Madrid.

— Escrito del portero del Monasterio José Gómez Pardo, reclamando alquiler de casa.

— Oficio de la excelentísima Diputación de Barcelona, remitiendo nómina de estancias.

— Varies facturas.

— Oficio del señor Ingeniero Jefe de Obras Públicas, referente al camino de Velefique a Tabernas.

— Idem idem de Senés a Tabernas.

— Escrito del Alcalde de Vélez Rubio, pidiendo la construcción de varios caminos.

— Escrito de varios señores Practicantes, pidiendo se anuncien a oposición las plazas que se creen en lo sucesivo.

— Gemelos de Taberno.

— Oficio y nómina del Tribunal de niños de Gerona.

— Nómina de remuneraciones y dietas del personal de Vías y Obras, de enero.

— Escrito del señor Alemán García, reclamando sobre el pliego de condiciones de vivienda.

— Escrito del Practicante señor Lao, acogiéndose a la sentencia del Tribunal Supremo de 12 de marzo de 1930.

— Oficio del Director de la «Gaceta» de Madrid, remitiendo la factura de la subasta de vivienda.

— Reclamaciones sobre cédulas personales.

— Apremio de cédulas de varios Ayuntamientos.

Parraleros y agricultores

Abonos orgánicos químicamente compuestos para toda clase de cultivos y adecuados a todos los terrenos.

Esta clase de abonos no endurecen la tierra, fertilizan lentamente las plantas y reduce el salitre. Se prepara para parres, ingertos, remolacha, patatas, hortalizas, cereales, naranjos olivos y áboles frutales.

Para precios y condiciones, dirigirse a don Andrés Roda Rodríguez, esle de Guzmán, número 5.

Importante fábrica

de liceras y jarabes solicita representantes en plazas libres de esta región. Exigir referencias.

Dirigirse a E. S. M.—Vergara, 11. Barcelona.

Banco Español de Crédito

Capital: 100.000.000 de Pesetas

Reserva: 53.465.595,31 de Pesetas

Domicilio social: Alcalá, 14.—Sevilla, 3 y 5.—Madrid

Sucursal de Almería

Paseo del Príncipe, núm 18

Dirección | Telegráfica | Telefónica | BANESTO Postal: Apartado núm. 30

Cuentas corrientes a la vista:

Intereses: 2 y 1/2 por 100.

Cuentas de ahorros:

Intereses que se abonan: 4 por 100

Consignaciones a vencimiento fijo:

Intereses que se abonan:

A un mes 3 por 100

TOS
BRONQUITIS

JARABE FAMEL

ENFERMEDADES
PECHO

Ecos varios

Nuestro clima

Observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Sismológica) del servicio Meteorológico Nacional.

Presión media del dia	1035
Temperatura máxima	18°9
Idem mínima	9°9
Idem media	14°4
Idem máxima al sol	23°6
Humedad relativa media	62
Evaporación en 24 horas	21
Lluvia en 24 horas	0°0
Viento dominante	SSO
Fuerza en metros por segundo	40
Nubosidad	Casi nuboso

Notas del Observatorio Central.—Estado general atmosférico del dia 17 de febrero de 1931, a las siete horas:

Sobre el Continente americano del Norte hay varios núcleos de perturbación atmosférica, y entre los meridiana 40 y 60 y los paralelos 20 y 40 se halla otro de mismo carácter.

Una perturbación atlántica importante se encuentra sobre el Continente europeo, y en el Atlántico se localizó una importante zona anticiclónica que coincide con la del Ártico central.

Sopla el viento con fuerzas por todas partes, y en muchos parajes del centro europeo se registran nevadas.

En España dominan los vientos del cuarto cuadrante,

La temperatura máxima de ayer en la Península Ibérica fue de 22 grados en Málaga, y la misma de hoy ha sido de 2 grados bajo cero en Ferrol.

En San Sebastián la máxima de ayer fue de 12 grados, y la misma de hoy ha sido de 4 grados.

En Santa Cruz de Tenerife, la máxima de ayer fue de 20 grados, y la misma de hoy ha sido de 16 grados.

En Madrid, la máxima de ayer fue de 10 grados, y la misma de hoy ha sido de 3 grados.

Aviso a los navegantes.—Marejada en el mar de Ibiar, Canal de la Mancha, golfo de Vizcaya y el resto del litoral español.

Tiempo probable.—Vientos fuertes y moderados de la región del Norte y aguaceros o nevadas por la mitad oriental de España.

Telegramas y teléfonos detenidos

Por descomponerse a los destinos, se hallan detenidos los siguientes paquetes en estas Centrales:

Telegrams.—Manuel Ortega, Manuel López, Manuel Leete, Catalina Roig, Francisco Jerez Díaz, Joaquín

Laveris y Monserrat Belogu.
Telefónicas.—Castaños, Mauricio Liles, Manuel Requejo, Marolita Martínez, José Méndez, Francisco Romero y Antonio López.

Noticias y sucesos

Malos tratos

Por malos tratos de obra, y daños, valorados en noventa pesetas, presentó denuncia Olailla Alvarez Salvador contra Juan García López (a) «Hijo de la Cateta».

—Manuel Carmona Rubio denunció a José González, por maltratarle de palabra.

—Antonio Fernández Verdugay fué presentado en la Comisaría por la Guardia de Seguridad, por maltratar de obra a su esposa Gracia Flores Sánchez y a Matilde López Villaviciencio.

Sabanones

¿Con qué conseguiría su alivio y curación rápida? Una consejo leal: Fricciones con Aserol y lo conségurá.

De venta en todas las farmacias de España.

Registro civil

DISTRITO DE LA AUDIENCIA

Nacimientos: Luis Zobáran Gómez, María Leal Pastor y Dolores Jurado Medina.

DISTRITO DE SAN SEBASTIÁN

Nacimientos: Francisco Díaz Reinos, Hermelina Moya Rueda, José Ruano Hermoso, Rafael Sánchez Díaz, Salvador Bru Torregrosa y Andrés Cebrián Maldonado.

Defunciones: María Núñez Picón.

R.ña

Por refinar y escandalizar en la plaza del Mercado, fueron presentados en la Comisaría Manuel Ramírez Jerez y Diego García del Aguilera.

EN FARMACIAS.—Por mayor: SAN BERNARDO, 41 (FARMACIA).

SOLUCION BENEDICTO

Glicerofosfato de Cal y Gresotol

Calcaros bronco-pulmonares, Bronquitis, Asma, Auxiliar valioso en tuberculosis.

No irrita el intestino, como la crecacia.

EN FARMACIAS.—Por mayor: SAN BERNARDO, 41 (FARMACIA).

MAQUINARIA PARA TRABAJAR LA MADERA

GUILLIET HIJOS Y COMPAÑÍA S. A. E.

Madrid - Fernando VI, núm. 23

Agencia para Andalucía: Julio César, 3 y 5

Sevilla

Nuestros modelos, reconocidos universalmente como los más perfectos, son el resultado de ochenta años dedicados únicamente a la construcción de maquinaria para trabajar la madera.

LA HERNIA

es una grave dolencia que tiere tarde o temprano y sin distinción a la mayoría de hombres, mujeres y niños de todos los edades. M. chas veces el herido expone una ligera molestia, sin poder definir la causa. He aquí el peligro. La hernia, siempre curable en su principio, toma, descuidada o mal curada, proporciones extraordinarias y, amargando la vida del herido, su mal acaba por obstruirle el respirador constante a la extrangulación herniaria, accidente que, con frecuencia, produce la muerte presidiada por horribles dolores. El herido puede sufrir o no consecuencia de su hernia y, a veces, hasta sólo padecer con motivo de las variaciones del tiempo; pero la hernia sigue inviolablemente, a rapidez de la tierra, su terrible evolución, llegando hasta imposibilitar la vida normal del herido y terminando, casi siempre, por transformar su hogar.

La falta de heredos han encontrado su bienestar y la recuperación de su salud con los ejercicios operados del METODO C. A. BOER, cuya certeza es adictivo, como los que siguen, pueden leerse con frecuencia en la prensa:

Jimena de la Frontera, 25 de enero 1931.—Sr. D. C. BOER, Ortopédico, Pelayo, 60, Barcelona. Muy sr. mif.: Me comprobó en manifestar que, después de poco tiempo de usar los aparatos C. A. BOER, ha desaparecido la hernia estomacal que padecía, habiendo quedado muy satisfecho de la eficacia de su método. Es de inter. tot. y reg. adscrito a la Honorable Vega, calle Alta, número 7. Melilla.

Melilla, 8 de enero de 1931. Sr. D. C. A. BOER, Especialista Herniario, Pelayo, 60, Barcelona. Muy sr. mif.: Me comprobó en manifestar que, después de poco tiempo de usar los aparatos C. A. BOER, ha desaparecido la hernia estomacal que padecía, habiendo quedado muy satisfecho de la eficacia de su método. Es de inter. tot. y reg. adscrito a la Honorable Vega, calle Alta, número 7. Melilla.

Herniados y todas las personas que quieran evitar las molestias y las graves consecuencias de las hernias o las complicaciones del desarrollo de la matriz, visiten a D. C. A. BOER en su clínica, en el emblemático edificio de Sr. C. A. BOER en Melilla, 1 avda. 6 de febrero, Hotel Regis.

Granada, viernes 27 de febrero, Hotel París. Guadix, sábado 8 de febrero, Fundación Comercio. ALMERIA, domingo 1 de marzo, HOTEL SIMÓN. Málaga, domingo 2 de marzo, Hotel Reina Victoria. Málaga, lunes 3 marzo, Hotel Inglat. C. A. BOER, Especialista Herniario, Pelayo, 60, Barcelona.

ABONAD CON NITRATO DE CHILE

y obtendréis abundantes cosechas

PARA INFORMES, PRECIOS Y
ANALISIS DE TIERRAS

dirigirse a

Sociedad Comercial del Nitrato de Chile

En Almería, a:

SOCIEDAD ANONIMA ROMERO

Apartado de Correos núm. 2.

Paseo del Príncipe, núm. 10.

Talleres tipográficos de
"DIARIO DE ALMERIA"

En estos talleres se realizan toda clase de trabajos relacionados con las Artes Gráficas

Edición de Revistas, Folletos y Libros

Sellos de cauchá a las 24 horas

Economía y rapidez en la entrega, garantizando en todos los trabajos su buena calidad

Tiendas, 10. Teléfono 45

Comp. " Transmediterránea

BARCELONA

servicios establecidos en el puerto de Almería por los vapores de esta Compañía

LINEA ALMERIA-MELILLA-CIEUTA

Llegada a Almería todos los martes. Salida para Melilla-Cieuta, todos los miércoles.

LINEA ALMERIA-MELILLA-ORAN

Llegada a Almería, todos los viernes. Salida para Melilla-Oran todos los domingos.

LINEA BARCELONA-AFRICA-CAKANIA (QUIMERICAS)

Llegada a Almería los miércoles 7 y 21 de enero, y 4 y 18 de febrero. Salida para Málaga, Ceuta, Cádiz y Canarias el mismo día.

Para todos los servicios se adquiere carga y pasajeros.

Para más informes, a sus agencias delegadas:

Hijos de Ricardo Jiménez, S. A. C. Boulevard del Príncipe, 77

Entremos del ESTOMAGO

después de muchos años de sufrimientos se han curado en poco tiempo con el famoso

Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)

Ensáyese un frasco y se notará pronto que el enfermo come más, digiere mejor y se nutre, curándose de seguir con su uso.

Venta: Principales farmacias del mundo.

Diego Vázquez

REAL, NÚMERO 79

ALMERIA

Transportes-Aduanas

CORRESPONSALES

Barcelona: JAIME RIPOLL

Bach. Condal, 8 y 10.

Alacant: FRANCISCO VISCÓN

MORATA.

Valencia: ARTURO ALMÉNAR

Muelle, 23. Grao.

Cádiz: FERNANDO PORTILLO RUIZ.

Sevilla: JUAN M. BLANCO.

P. Colón, 4.

Málaga: MARTÍN Y MACIAS

María García, 16.

Cartagena: JOSE SÁNCHEZ

PARRADE.

Aviso importante

El dueño de la Droguería y Perfumería EL TRIUNFO, establecida en la Plaza de Niclás Salmerón, número 5, Puerta de Purchena, pone en conocimiento de su numerosa clientela que con el fin de corresponder al favor que el público le viene dispensando comprando en su casa, a partir del día primero de Febrero se darán

200 pesetas se le regalará una ampliación fotográfica en negro de 50 x 60 centímetros; por 150 pesetas, una de 30 x 50; por 100 pesetas, una de 25 x 30; y por 400 pesetas, una extraordinaria de 64 x 100; y a más se harán otros regalos por menor cantidad.

No equivocarse: Plaza de Niclás Salmerón, número 5 (Puerta Purchena).

Sociedad de Almería

DIARIO DE ALMERIA

DE ALMERIA

ALMERIA